

牵牛花

小记者:张龄予
周口市七一路二小六(2)班

周末,妈妈带我去爬山,爬到半山腰时,我看到了这样一幅“画”。几根木棍搭成的一个小木架,在毫无生机的木架上有一簇生机勃勃的牵牛花依附在上面,牵牛花的藤蔓随意缠绕在一木棍上,就像一对亲密无间的好朋友。牵牛花的叶子和藤蔓,绿的清鲜,紫的朦

胧,就像是在雨后刚刚生长出来的竹笋般,嫩的仿佛能掐出来水似的。它的花苞,就像一个羞涩的小姑娘含苞待放,不敢探出头来。

牵牛花悠闲地坐在木架上,和身旁的柠檬树一起欣赏着远处那美丽动人的景色。它们一起看着人来人往的街道,

看着悠然自得的小狗,看着天空中飞翔的大雁,就这样看着……太阳公公看累了,小鸟也看累了,鸟儿们看着动人的牵牛花,不舍得离去了;太阳公公仿佛在说:“牵牛花,你别走,我明天还会继续来看你的。”牵牛花害羞地点了点头。

(辅导老师:任丽)



小记者:尹米诺
周口市汉阳路学校三(5)班

我爱家乡的秋天

小记者:刘宜轩
周口市闫庄小学六(3)班

金秋九月,是个多变的季节。我爱秋收之喜,我爱秋虫之欢,我爱秋色之颜,我爱家乡的秋天。

秋天是丰收的。每年这个时候,周口的大地都会变成一幅绚丽多彩的画卷。你看,村头那红彤彤的柿子,像一个个小灯笼一样挂满枝头;农田里一望无际的稻田,像是一片金色的海洋;玉米地里,一根根长得比我

还高的玉米,身着绿油油的外衣,像哨兵一样守护着家乡。我随手掰下一个玉米,撕掉外皮,里面的玉米粒似乎在说:“我成熟了,快点品尝我吧!”

秋天是热闹的。每到夜晚,小虫们也变得格外活跃。夜幕降临时,它们会在田野里举行一场音乐会。蝈蝈儿欢快地哼着小曲儿;青蛙似男高音般唱着那粗犷嘹

亮的歌曲……这些声音在空旷的田野间回荡,如同春蚕的轻轻咀嚼,似清风飞过杨柳,又似草原上的马群在奔驰。

秋天是凉爽的。在这个季节里,我们可以和家人一起逛逛公园,或在傍晚吃上一份汤圆,给凉爽的秋天增加一丝丝暖意。

我爱家乡的秋天。

(辅导老师:胡春霞)



小记者:刘柯含
周口市纺织路小学四(1)班

深秋

小记者:朱垌儒
周口市六一路小学三(5)班

中秋已经过去了,深秋悄悄来临。深秋的早晨,即便没风,也能感受到阵阵凉意。校园里,同学们穿上了厚厚的衣服,课堂上紧闭门窗,生怕热气钻出去。

中午放学回到家,我

很想喝冰水,可是天气已经不像夏天那样炙热了。这时,我看到妈妈给我倒了一杯热茶,暖暖的茶水让我感到特别温暖。

到了下午,大人们只要一下班,就蜂拥而至地赶回家。因为秋天天黑得特

别快,只要你在外面多消磨一会儿,那你就会变成黑夜和寒风的盘中餐了。

在漆黑的夜晚,气温会迅速下降,你在外面多站一会儿都不愿意。

真是个寒冷的深秋。

(辅导老师:苏蕊)



小记者:贺匀泽
云南师范大学附属小学
呈贡校区五(3)班

放学路上

小记者:理姝然
周口市汉阳路学校三(1)班

今天,我漫步在河堤上,眼前的景色让我陶醉不已。道路两旁的大树,粗壮挺拔,树叶渐渐变黄,仿佛在为秋天的到来做准备。远处几棵柿子树上,挂满了红彤彤的果实,让人垂涎欲滴。

绿化带里的叶子变得五彩缤纷,深绿、浅绿、红色交织在一起,宛如一幅绚丽多彩的画卷。我还看见美丽的月季花,红彤彤、粉嫩嫩的,它们似乎不知道秋天已经悄然而至。

走在路上,我闻到了桂花香,却不知道它在哪里开放。这一切,让我感受到了大自然的神奇和美妙,也让我更加热爱这个美丽的世界。

(辅导教师:张社枝)